Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
[image: brasao]


 REQUERIMENTO Nº 624/2014
 
Requer Informações de inteiro teor referente ao cancelamento do contrato da Empresa SERTRAN com a Secretaria de Educação.
Senhor Presidente
Senhores Vereadores,
CONSIDERANDO que, no dia 23 de junho foi realizado uma Reunião na Secretaria de Governo com os pais dos cadeirantes, com o Secretário de Governo o Sr. Rodrigo Maiello, a Secretária de Educação a Sr.ª Tânia Mara e com este Vereador, conforme Ata da Reunião em anexa,
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, por unanimidade dos pais não quererem a continuidade da referida empresa,
CONSIDERANDO que, o Senhor Rodrigo Maiello ficou de dar posição em relação à situação da empresa no dia 26 de junho,
CONSIDERANDO que, conforme o combinado no dia 26 de junho as 16h45 min, a Secretaria de Governo nos informou a pedido do Sr. Secretário Rodrigo Maiello , que seria reincidindo o contrato com a empresa de acordo com o edital,

CONSIDERANDO que, no dia 02 de julho foi publicada no Jornal Diário de Santa Bárbara a matéria confirmando o cancelamento do contrato junto a Empresa SERTRAN, e contratando nova empresa para executar o transporte dos alunos com necessidades especiais, conforme assessoria de imprensa da Prefeitura,

                      REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1 – Realmente o contrato foi cancelado de acordo com a informação do Sr. Secretário de Governo Rodrigo Maiello?

2- Caso negativo, qual o motivo de ter anunciado o rompimento do contrato e não ter cumprido com a referida afirmação do dia 26 de junho?


3- Caso positivo, enviar cópia de inteiro teor do referido cancelamento do contrato?

4- Qual é a real situação que se encontra o contrato da referida empresa com o município?

5 - Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de julho de 2014.



José Luís Fornasari
“Joi Fornasari”
- Solidariedade -
-Vereador/ Vice Presidente-
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